Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 49

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[¥ este egal cu ....
. O zi are un nu#r de ... ore.
. Potiunea haurat din desen reprezinfracia ... din intreg.
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.Dad a=5, b=-2, atunci rezultatul calcululu?za -3 este egal cu ....

. Dad diametrul unui cerc este de 12 cm, atunci raza cercului este de ... cm.
. Laturile unui dreptunghi au lungimile 2 afin6 cm. Perimetrul dreptunghiului este egal cu ... cm.

. O sfe are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal cacm?®.
. Un cub are muchia de 5 cm. Aria tatal cubului este egatu ... cn?.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corecét.

9. Fie propotia XT_l =g . Valoarea nurrului x este egalcu:

A. 5 B. 5,5 C. 6,5 D. 7
10. Punctul A(m;m+11) apatine reprezedtii grafice a fungei f:R - R, f(x)=3x~-1.Numarul real

m este egal cu:

A. -3 B-5 C6 D

11. Tn triunghiul ABC dreptunghic A, no&im cuD piciorul Traltimii corespunitoare ipotenuzei. Dac
BD =10cmsi CD =40cm, atunci aria triunghiulUABC este egalcu:

A. 500 cnf B. 1000 cnt C. 250 cnf D. 750 cn?

12. ParalelogramulBCD are aria de 56 cfsi AB = 7 cm. Distata de la punctuD la dreaptaAB este de:
A. 4cm B.8cm C.6cm B cm

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Se consideérnumirul A=3"+3'+ F+ ..+ 3. Aritati ca:
a) A este nurir natural par.
b) A este divizibil cu 10.
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14. Fie expreSiE(x)z( + - j{x 4
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2 %2 2-a +1J,undexDR\{—2;0;2} .
a) Aritati ca E(x) :%, pentru oricex OR\{-2;0;3 .
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c) Determinai numerele reale pentru careE(a) =Ea+3.

b) Calculai valoarea expresielE(x) pentrux =

15. a) Desenaun trunchi de pirami@l patrulatef regulas.
Bazele unui trunchi de pirardigatrulatef regulai sunt ABCD si AB'C'D'. Latura bazei mari este
AB =16 cm, latura bazei mici es#®B’' =4 cmsi apotema trunchiului este de 9 cm.
b) Aratati ci inaltimea trunchiului are lungimea egaiu 3v/5cm.
¢) Calculai volumul piramidei din care provine trunchiul de piranid
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar(gd®B') si (DCC').
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